

МИР

АПЛОДИРУЕТ...

С большим успехом начались в Италии гастроли балетной труппы Государственного дважды ордена Ленина академического Большого театра Союза ССР. Они открылись в Генуе балетом «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева, поставленным главным балетмейстером театра Юрием Григоровичем. Зрители, до отказа заполнившие зал городского оперного театра, устроили по окончании спектакля советским артистам бурную овацию.

Гастроли балетной труппы Большого театра в Италии продлятся месяц.

Т. Москва

9 МИА 1982